

В Согде проведён тренинг на тему трансграничного сотрудничества в области водных ресурсов



«Повышение знаний и навыков в области трансграничного сотрудничества в сфере водных ресурсов» — под таким названием в Гулистане проведён тренинг для преподавателей и студентов вузов Согдийской области, которые готовят специалистов в сфере водного хозяйства. Об этом сообщает НИАТ «Ховар» со ссылкой на Министерство энергетики и водных ресурсов Республики Таджикистан.

Министерство энергетики и водных ресурсов Республики Таджикистан выступило одним из организаторов учебного мероприятия, в рамках которого эксперты представили слушателям доклады на темы «Региональное сотрудничество по трансграничным рекам», «Международное и национальное водное право» и «Интегрированное управление водными ресурсами».

Основными целями тренинга являются реализация соответствующих пунктов плана мероприятий «Программа водной реформы Республики Таджикистан на 2016-2025 годы» и «Национальной водной стратегии Республики Таджикистан на период до 2040 года».

Тренинг направлен на повышение и совершенствование знаний и навыков участников в направлении укрепления сотрудничества между странами бассейна трансграничных рек, реализации международного права в области управления водными ресурсами и внедрения комплексных подходов к управлению водными ресурсами.

<https://khovar.tj/rus/2025/06/v-sogde-provedyon-trening-na-temu-transgranichnogo-sotrudnichestva-v-oblasti-vodnyh-resursov/>